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FREE SKI
Resan går till Val di Sole, ett skidområde som innefattar Folgarida – Marilleva – Madonna di Campiglio - Pinzolo. Totalt finns här nästan 400 km preparerade backar. 

Vi bor i Malé. Centralorten i Val di Sole. Hotell Henriette och Hotell Henriette Home ligger mitt i byn, där vi bor i dubbelrum alternativt i familjerum, men alla äter på hotell Henriette. Varje dag åker vi med hotellets egna bussar som kör i skytteltrafik till och från backen. (8 km)
På hotellen finns träningsrum, bastu och pool. Svensk badtunna! Möjlighet till turkiskt bad, solarium, bubbelbad och massage finns mot extra avgift.

Program.
Samling vid bussterminalen Heden den 27 mars kl. 11.30 för avresa kl. 12.00. Färd via Helsingborg – Helsingör, Rödby – Puttgarten genom Tyskland., Österrike till Italien och Malé som vi anländer lördag middag. Lunch serveras på hotellet vid ankomst. Efter incheckning väntar en stor salladsbuffé och en tre-rätters måltid, vilket förövrigt kommer att serveras varje dag.

Efter frukost väntar 6 härliga skiddagar.

Hemresan. 
Fredag eftermiddag efter sjätte skiddagen, packar vi vårt bagage och lastar bussen. Efter middagen startar vi vår hemresa. ( vi har våra rum till avresan)
Vi beräknas vara åter i Göteborg den 4 april på kvällen.

Det kommer att finnas enklare servering ombord på bussen, såsom frukost, varma smörgåsar, öl, läsk kaffe etc.

Pris: 8500: -
Inkluderar Resa, hotell med halvpension samt SuperSkirama liftkort för 6 dagar .

Anmälan och betalning av anmälningsavgift 500: - görs till Carlund Buss AB, BG. 5968-6451 senast 10 dagar efter bokning.
Platserna är begränsade.

Barnrabatter:
0 – 3 år 40 %.
3 – 12 år 20 %.
12 – 16 10%.


Väl mött den 27 mars 2020.

Ingemar och Marlies Carlund
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